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Umfrage vom 18.11.2016, insgesamt wurden 36 Fragebögen SEMe4 erfasst
05 SEM Informatik, Elektrotechnik und Informationstechnik

Dr. Roman Klinger
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Satisfaction with the course. -+ mw=1,7
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This course is very well organized. -+ mw=1,47
s=0,51
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Course content is structured in a comprehensible
manner.
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The goals of the course are clear. -+ mw=1,61
s=0,8
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The course contents are explained in an
understandable fashion.
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I am motivated to engage with the course topics. -+ mw=1,78
s=0,68
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There is an adequate amount of support/mentoring
outside of the classroom.
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I understand the significance of the topics that are
discussed in the course.
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1. Interest in the course1. Interest in the course

I was interested in the course topic before the
semester started.
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2. Satisfaction with the course2. Satisfaction with the course

This course is very well organized.2.1)
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Course content is structured in a
comprehensible manner.
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The goals of the course are clear.2.3)
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The course contents are explained in an
understandable fashion.
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I am motivated to engage with the course
topics.
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This course fosters my interest in the topic.2.6)
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There is an adequate amount of support/
mentoring outside of the classroom.
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I understand the significance of the topics that
are discussed in the course.
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By attending this course I learned a lot.2.9)
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3. Student Workload3. Student Workload

How much time do you devote to this course before and after each lecture?3.1)

n=360 - 1 hrs/wk 5.6%

> 1 - 2 hrs/wk 30.6%

> 2 - 3 hrs/wk 33.3%

> 3 - 4 hrs/wk 16.7%

> 4 hrs/wk 13.9%

4. Requirements4. Requirements

Compared to other courses the requirements to
participate in this couse are...
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This course was...for me.4.2)
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5. Optional Questions5. Optional Questions

Students were actively integrated in class.5.1)
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This class enables me to solve typical tasks /
problems that are related to the topics that
were discussed
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The requirements of this class were?5.3)
not demanding
enough

too demanding n=35
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The pace of this class was?5.4)
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s=0,59
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The teacher provided a well-structured
overview of the topics.
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7. Key Qualifications7. Key Qualifications

I took this course as an interdisciplinary key qualification course.7.1)

n=25yes 12%

no 88%

8. Degree8. Degree

Which degree do you pursue?8.1)

n=36B.Sc. 61.1%

B.A. (1-Fach) 0%

B.A. (Kombi) 0%

B.A. Teaching Qualification 0%

M.Sc. 27.8%

M.A. 11.1%

M.Ed. 0%

Master Online 0%

State examination for teachers 0%

other/expiring 0%

9. Study program9. Study program

Please indicate the program you are attending this course for:9.1)

n=36Computational Linguistics 25%

Digital Humanities 11.1%

Informatik 22.2%

Maschinelle Sprachv. 22.2%

Medieninformatik 8.3%

Softwaretechnik 11.1%

1.1) I was interested in the course topic before the
semester started.

agree disagree
n=36 mw=1,75

2.1) This course is very well organized. agree disagree
n=36 mw=1,47

2.2) Course content is structured in a comprehensible
manner.

agree disagree
n=36 mw=1,69
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2.3) The goals of the course are clear. agree disagree
n=36 mw=1,61

2.4) The course contents are explained in an
understandable fashion.

agree disagree
n=36 mw=1,78

2.5) I am motivated to engage with the course topics. agree disagree
n=36 mw=1,78

2.6) This course fosters my interest in the topic. agree disagree
n=36 mw=1,67

2.7) There is an adequate amount of support/mentoring
outside of the classroom.

agree disagree
n=34 mw=1,91

2.8) I understand the significance of the topics that are
discussed in the course.

agree disagree
n=36 mw=1,75

2.9) By attending this course I learned a lot. agree disagree
n=36 mw=1,69

4.1) Compared to other courses the requirements to
participate in this couse are...

very low very high
n=35 mw=3,31

4.2) This course was...for me. too easy too hard
n=36 mw=3,22

5.1) Students were actively integrated in class. agree disagree
n=36 mw=1,58

5.2) This class enables me to solve typical tasks /
problems that are related to the topics that were
discussed

agree disagree
n=36 mw=1,64

5.3) The requirements of this class were? too demanding not demanding
enough n=35 mw=2,77

5.4) The pace of this class was? too high too low
n=36 mw=2,78

5.5) The teacher provided a well-structured overview of
the topics.

agree disagree
n=36 mw=1,53
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Präsentationsvorlage
Information Retrieval und Text Mining

Dr. Roman Klinger
Erfasste Fragebögen = 36

Satisfaction with the course.

-+
1 2 3 4 5

mw=1,7

This course is very well organized.

-+
1 2 3 4 5

mw=1,47

Course content is structured in a
comprehensible manner.

-+
1 2 3 4 5

mw=1,69

The goals of the course are clear.

-+
1 2 3 4 5

mw=1,61

The course contents are explained in
an understandable fashion.

-+
1 2 3 4 5

mw=1,78

I am motivated to engage with the
course topics.

-+
1 2 3 4 5

mw=1,78

There is an adequate amount of
support/mentoring outside of the
classroom. -+

1 2 3 4 5

mw=1,91

I understand the significance of the
topics that are discussed in the
course. -+

1 2 3 4 5

mw=1,75


